

今年第二期公安大讲堂举办

本报讯 (通讯员公轩) 为全面提高刑警在打击电信诈骗犯 罪方面的整体素质和战斗力,市公安局日前举办 2013 年第二 期公安大讲堂,邀请公安部特聘反电信诈骗专家、北京市公安 局防范电信诈骗办公室调研员金大志授课。

打击食品犯罪战果显著

本报讯 (通讯员公轩) 我市开展"打击食品犯罪、保卫餐桌 安全"专项战役以来,各级公安机关周密组织,在加强宣传动员 的同时开展专项打击,集中侦破了一批食品犯罪案件,涉案价 值达 511.25 万元。

市公安局嘉奖 53 名民警

本报讯 (通讯员公轩) 去年全市各级公安机关和广大民警 以党的十八大安保工作为主线,在命案攻坚、治安防控、服务群 众、交通管理、打击经济犯罪等方面取得显著成绩,涌现出一大 批克难攻坚、英勇善战、开拓创新、无私奉献的先进个人,市公 安局近日下发命令,对53名民警予以嘉奖。

侦破一起部督特大贩毒案

本报讯 (通讯员王伟) 近 日,市公安局焦南派出所采取多 种刑事侦查措施,经过四天四夜 的连续奋战,成功侦破一起公安 部挂牌督办的特大贩卖毒品案 件,当场抓获犯罪嫌疑人两名,缴 获毒品数十公斤、毒资数十万元。

3月5日,该所接到市公安 局禁毒支队通知:公安部挂牌督 办的特大贩卖毒品案犯罪嫌疑 人近期将在我市交易,案件主办 单位辽宁营口警方请求我市警 方配合侦查抓捕。据信息反馈, 位于我市某农贸市场的某物流 公司很可能就是此次毒品交易 地。得知这一信息后,该所立即 抽调精干力量成立专案组,与营 口警方配合,对某物流公司进行 蹲守,同时对某农贸市场门口商 户、出租车司机、小商贩等人员理中。

进行秘密摸排,最大限度地搜集 案件线索、确定犯罪嫌疑人。经 过多方努力,最终确定经常在某 物流公司出入的康某、秦某是此 次毒品交易的接头人,专案组民 警并且成功查询到二人。

经过连续四天四夜的跟踪 监视,3月8日,犯罪嫌疑人康 某、秦某到某物流公司"提货", 随后将提到的"货"分别藏匿于 我市两个住宅小区。看到抓捕时 机成熟,专案组民警兵分两路将 康某、秦某抓获,现场缴获已被 分装成包的新型毒品90袋,重达 数十公斤,毒资数十万余元。经 讯问,二人对参与贩卖毒品的犯 罪事实供认不讳。

目前,犯罪嫌疑人康某、秦 某已被刑拘,此案正在进一步审

假冒警察上路乱罚款 巧遇民警被抓个正着

本报讯 (通讯员高武剑) 近 日,男子马某穿着一套公安交警 制服,冒充警察上路乱罚款,巧 遇真民警,身份败露,被抓个正

安局解放派出所民警李伟(化 名)开车正常行驶,远远看见有 "同事"在路口单独执法,有些纳 礼、招手示意停车:"同志,请您 出示驾驶证、行车证。"李伟取出 驾驶证给男子,其查看后说:"您 要罚款呀?"男子又说:"那就便 刚开始,就被抓个正着。 宜点,罚款100元。"李伟就问: 子,发现其着装、警号奇异,身边 察,请拨打110报警。 的摩托车是民用牌照,遂拨打

速赶到现场,但该男子仍然自称 是解放派出所交管巡防大队民 警,按照领导指示开展夜间纠 3月18日22时许,一男子查。民警随即将其姓名与警号报 身着交警制服、反光背心,携带 至指挥中心进行核实,经查询并 执法仪、对讲机等装备,独自一 无此人。随后,民警将男子带往 人在市影视路和普济路交叉口 该所案件侦办大队讯问,并当场 "执法"。这时,身着便装的市公 查扣其警服、反光背心、执法仪、 对讲机等警用装备。

该所交管巡防大队民警迅

经讯问,该男子供述其为马 某,23岁,家住解放区马涧村, 闷,正准备上前询问时,男子警 2012年7月毕业后一直在家待 业,就想着怎么发财,于是从网 上购置了单警装备。3月18日, 马某来到影视路与普济路交叉 的行车证污损严重,应罚款200 口,冒充交警拦截过往车辆,非 元。"李伟说:"行车证看不清也 法获得 150 元,可没想到发财梦

目前,此案仍在进一步调查 "您是哪个单位的?"男子说:"我中。民警提醒市民,遇到警务人 是解放交管巡防大队的,刚调 员检查罚款,如其无法出示有效 来。"李伟仔细打量了一下该男 证件并开具票据,就可能是假警

顺手摘"苹果" 不料梦一场 孟州一青年偷手机落网

本报讯 (通讯员马琳娜、王 安,不敢开机使用,等了一个多 鑫声) 孟州市 26 岁的修理工常 月后,感觉风平浪静,便拿出手 能齐全的苹果牌手机,很是羡 戏、上网聊天,很是惬意。 慕,本想靠勤奋工作实现自己的

家麻将馆修理麻将机时,发现一 机的犯罪事实。 部黑色 4S 苹果牌手机在桌上放 到自己口袋中。回家后他忐忑不 制裁,常某后悔不迭。

某看着周围朋友个个换上了功 机装上自己的卡,打电话、打游 3月20日,孟州市公安局

"苹果梦",却被一时贪念冲昏头 民警找到常某,询问中,常某对 这部手机提供不出合法来源,不 今年2月的一天,常某到一 得不承认自己从麻将馆偷取手

原来,失主报警后,常某早 着,直到机器修理完毕,手机依 已被作为重点怀疑对象,民警在 然无人来取,顿时生了贪念,趁 得知常某开始使用该手机后,随 人不备,顺手牵羊将这部手机装 即对其进行了调查。面对法律的



山阳警方:打防犯罪更有力 武陟警方:两会精神励警志

步提升人民群众安全感和满意度,确保辖区 社会治安秩序稳定,市公安局山阳派出所立 态势,有效净化了社会环境。

强化巡逻防控,确保警情快速处置。根 动街面巡控机制,因时、因地、因情、因案合 理确定用警数量,将警力投向案件高发、防 范薄弱的路段和时段,加大可疑人员和车辆 盘查力度,对违法犯罪分子形成强大震慑, 同时做到快速反应、快速查处、快速打击、及 时救助

强化实时打防,提高街面见警率。该所 落实动态布防,推动警务前移,将金融网点、 医院、商业区等公共复杂场所和易发案部 街面防控网络,同时建立错时制、弹性制等 余起。

本报讯(通讯员原小星) 近期,为进一 工作机制,实现警务全天 24 小时不间断,进 一步提升见警率和管事率。

强化全员防控,提高群众参与率。该所 足实际,采取"四强化"措施,遏制案件高发 以警务室为阵地,组织社区民警深入社区广 泛宣传发动,不断完善基层治保组织,激发 确立心中梦想,努力维护社会治安大局稳 勤俭节约之风、创先争优之风、清正廉洁之 群众参与社会治安的积极性和主动性,同时 据季节性社会治安特点,该所3月初全面启 利用警务宣传栏、恳谈会等形式向社会通报 警情,发布治安预报,传授防范知识,形成群 防群治的良好局面。

强化科技防控,确保全天候监控到位。 目前,该所辖区48个重点区域均安装视频 监控系统,实行全天24小时值守,对治安复 杂区域进行可视化视频巡检,主动掌控、快 速调度, 防范并打击各类违法犯罪活动,目 前共抓获全国在逃人员 16 名, 抓获各类违 法犯罪嫌疑人72名,帮助办案单位侦破盗 位、重点路段作为民警主要工作场所,筑牢 窃、吸贩毒、强奸、寻衅滋事等刑事案件 40

本报讯(通讯员姚广博)近日,武陟县 讲大局问题、不具体抓落实问题、工作棚架 公安局召开会议,学习贯彻全国两会精神, 问题、对工作相互推诿扯皮问题、铺张浪费 广大民警准确把握两会提出的一系列新论 问题、工作懈怠不创新问题)正警风,倡导 断、新命题、新理念,紧密结合当前实际,

该局出台新举措改进工作作风,一是组 织全局民警学习中央"八项规定"和《人民警 察内务管理条令》、《人民警察纪律条令》、 《五条禁令》等法规,进一步强化"立警为公、 执法为民"意识;二是广泛征求意见和建议, 采取"领导点、自己找、同志提、大家帮"的办 法,不遮丑、不护短,对查摆出的问题进行排 队,从最主要的问题抓起,对能立即整改的 立即改正,对确实由于客观原因等情况不能 马上纠正的,制订计划,逐步改正;三是坚持 "四条规定"(减少会议、减少宴请、减少警 卫、减少浪费)转作风,解决"六个问题"(不 低。

"六种风气"(团结奋进之风、求真务实之风、 风、甘于奉献之风)树形象的作风建设新机

公安机关作为践行为人民服务、打 击刑事犯罪的主力军,对"中国梦"亦有 独到的理解。该局党委委员、政治处主任 慕德生表示,"全心全意服务人民,打防 各类犯罪活动"便是公安民警一生追求 的梦想,"调解好每一个小纠纷,确保辖 区百姓的自行车、电动车、家畜等少丢失 甚至不丢失"便是公安民警心中最真的 梦。刑警原小兵表示,要尽快抓获每一名 犯罪嫌疑人, 把刑事案件发案率降到最

难无

沁阳警方

"破小案"行动赢得民心 本报讯 (通讯员耿伟、张 要案, 组织优势兵力开展破

潮。该局围绕有影响的大案 广大群众拍手称快。

艳萍) 沁阳市公安局大力开 案攻坚,制定"突出重点,打 展"破小案"专项行动,坚持在 防并举,以防为主,标本兼 "破小案、抓现行、打团伙、破治"的工作方针,同时建立局 系列、挖余罪"上狠下功夫,取 领导"包小案"制度,成立督 得明显成效,一个月来共侦破 导小组,确保小案件破案率 各类刑事案件80余起,抓获 提升。各单位按照"打、防、 犯罪嫌疑人 23 名, 打掉犯罪 管、控、建"的总体要求, 梳理 团伙 4 个,查处治安案件 186 重点案件线索,将打击矛头 直指有组织犯罪团伙和组织 该局把"破小案"作为"化 策划者、骨干分子,使发生在 民怨、赢满意"的重要任务,要 群众身边、影响群众安全感 求各警种各部门全力以赴, 的盗窃、诈骗、抢夺、寻衅滋 迅速掀起社会治安整治高 事等一批小案件纷纷侦破,



侦破一重大交通肇事逃逸顶包案

本报讯 (通讯员何登恩、 薛涛) 近日,市公安局中站派 速将案件突破口转移到张某 出所交管巡防大队经过 10 多 个小时的连续奋战,成功侦破 法传唤张某,刚开始张某矢口 "三一二"重大交通肇事逃逸 顶包案,犯罪嫌疑人张某和李 某被查获。

中站区怡光南路铁道边发生 溃,如实交代了自己交通肇事 一起交通事故,一名正常行走 逃逸及安排李某顶包的犯罪 的男子被一辆小客车撞倒,肇 事实。 事车辆逃逸。接警后,民警立 时,李某在车主张某的陪同后,张某连续给在自己手下做

敲李某的笔录,隐约感到李某 就让其出来。李某碍于情面,也 的话像是经过刻意编排,加上 知道张某做生意挣了不少钱, 其所驾驶车辆上有全险,自己 为了生意上更好合作, 便答应 又有驾驶证,不存在酒后驾 替张某顶包。 驶,没有必要肇事逃逸,于是 凭经验判断李某是这起交通 方刑事拘留,此案正在进一步 肇事案件的顶包嫌疑人。

为尽快查明真相,民警迅 身上。13日13时许,民警依 否认,一口咬定是李某开车发 生的交通事故, 拒不承认自己 交通肇事。经过民警一个多小 3月12日23时50分, 时的突审, 张某心理防线崩

即感到事故现场勘查,发现地 某驾驶小客车途经怡光南路 上被撞男子已死亡。由于事故 时,不慎将一行走男子撞倒,考 发生时间较晚,路上行人极 虑到生意繁忙,而且自己的驾 少,民警从走访中未获取有价 驶证已扣满 12分,决定破财免 值线索。正当民警一筹莫展 灾,遂逃离现场找人顶包。随 下,开着肇事的小客车投案自 生意的李某拨打三次电话,商 量让李某顶包,并答应李某,只 经初步讯问,民警反复推 要投案自首,多赔偿点钱,很快

目前,张某、李某已被警 审理中。



德镇苏王村一个困难家庭,父母都是 残疾人,靠低保生活,然而今年春节

得知消息后,温县公安局局长王 近一万八千元捐款和新办理的户口

今年 12 岁的王倩出生于温县武 亚斌在全局发出倡议书,号召全体 簿交到小王倩手中时,这个被病痛 民警为小王倩捐款献爱心,同时了 解到小王倩一直没有户口, 武德镇 前,她又因大小肠黏连在一起重病住 派出所特事特办,在短短一周时间 这么多好心人救助,这个家才有了 内就为她补办了户口手续。3月15 日, 当民警将饱含全局民警爱心的

折磨得十分羸弱的女孩连声称谢, 她的伯父更是哽咽道:"幸亏政府和

图为该局民警送鲜花给小王倩 表示慰问

温县警方侦破系列盗割通信电缆案件

本报讯 (通讯员张建设) 近日, 牌督办的系列盗割通信电缆案件,涉 案价值10万余元。

今年1月下旬以来,温县招贤 割通信电缆案件,温县公安局抽调警 力成立专案组,强力开展案件侦破工 作。同时,沁阳、孟州境内也相继发生 多起类似案件。3月12日,市公安局 将该系列案件列为B级挂牌督办案 件,由温县公安局负责侦破。

温县公安局刑侦大队通过精心布控、 人,走访案发现场周边群众,查询犯 阳市区。于是,民警迅速赶到洛阳, 缜密摸排、强力攻坚,及时摧毁一个 罪嫌疑人体貌特征及交通工具特征, 调查发现该车几经转让, 现车主李 盗割通信电缆犯罪团伙,将李某某等 从温县岳村乡方头村盗割通信电缆 某某住在洛阳市洛龙区,同时发现 三人抓获,成功侦破市公安局 B 级挂 案件外围现场查获一辆可疑车辆,且 李某某同张某某、李某经常在一起 温县、武陟、孟州等县市出现,立即进 乡、祥云镇、岳村乡辖区发生多起盗 行细致摸排,最后在该车的保险单上 发现一个豫 CSXXXX 的牌照号码。 经查询,此牌照号码系该车真实牌照

> 专案组民警很快查清作案车辆 讳。 的轨迹,确定该车经常从洛阳市瀍

工作中,专案民警积极回访报案 况大胆推断,该伙嫌疑人居住在洛 该车所挂牌照是套牌。经过分析研 异常消费,且无正常经济来源,三人 判,民警发现该车前段时间曾多次在 有重大作案嫌疑。在洛阳警方的紧 密配合下,经过周密布控,3月19 日,专案组民警将犯罪嫌疑人李某 某等三人一举抓获。经审讯,三人对 其多次驾车在温县、孟州、洛阳等地 盗割通信电缆的犯罪事实供认不

目前,三名犯罪嫌疑人已被刑事 河区上下高速公路,并根据这一情 拘留,案件在进一步深挖细查之中。

虎胆英雄"任金领

本报通讯员 马 斌

捷、反击精准,一连串干净漂亮的 动作迅速将"犯罪分子"制伏。他 就是武警博爱县中队中队长任金

着当代革命军人"永远做党和人 任务提供了有力支撑。 民的忠诚卫士"的诤诤誓言。

任金领明白,作为一个部队的军 领迅速带领战士赶到现场展开营 事主官,没有过硬的本领是无法 救行动,侦察、接敌、突击,人质安 带好队伍的。为此,他在训练中给 然无恙,歹徒被就地生擒。2011年 初春时节,武警焦作市支队 自己加码,每天坚持 100 个俯卧 4月9日深夜,执勤哨兵忽然发现 某训练场上正在进行擒敌训练, 撑、100个仰卧起坐、100个深蹲、 距西监墙 20米处有一缕微弱亮 一位体格健壮的上尉军官格外引 打 100 次沙袋、踢 100 次腿靶,半 光,并听到有人喊"你放心吧, 人注目,只见他眼神警惕、闪躲敏 年下来,其过硬的军事素质得到 事情已经办妥,你会没事的" 了领导和战士们的一致好评。

敌训练"四步法",不但有效提高 人准备逃离,便赶上去以一个 任金领 2005 年毕业于武警 范围内引起强烈反响。去年,该中 地。经调查,此人是一名在押犯 郑州指挥学院,2009年担任武警 队为强化应急处突能力成立应急 的结义兄弟,当天来是想告知在 博爱县中队中队长,多次带领部 班,战士们面对新配发的装备手 押犯一些事的,没想到刚说完想 队出色完成任务,两次荣立个人 足无措,如何有效利用先进装备 逃离时被擒获。 三等功,2012年被评为市公安系 成为一道难题。任金领迎难而上, 统"十大忠诚卫士",所带中队被 白天组织部队训练,晚上翻阅书 "执勤能手"马大伟、"技术尖兵" 武警河南省总队评为基层建设先 籍钻研战术战法,促使应急班建 冯慧桥……任金领带出来的战士 进中队,他以实际行动忠实践行 设得到强化,为随时执行多样化 个个都是好样的,很多还成为急

平时爱看电视剧《士兵突 2011年1月10日,博爱县柏山镇 业基础扎实外,还对散打特别痴 击》,"不抛弃、不放弃"的誓言激 发生一起劫持人质的恶性事件, 迷,便有意培养他全面发展,带着

哨兵立即报警, 当天值班的任 善于动脑的任金领总结出擒 金领迅速赶到现场,看到喊话 了全中队训练水平,而且在支队 "顶摔锁吼"狠狠将其摁倒在

对战友,他奉献一片真情。 需的多面手。战士杨柳是一名三 对不法之徒,他屡显神威。级网维修员,任金领发现他除专 励着他不断前进。担任中队长后, 接到县公安局案情通报后,任金 他捡黄豆练心气、看视频练动作,



任金领(左一)带领官兵演练快速出警

使之动作越练越好、心理素质越 全中队官兵为其捐款。每次说到 来越高。战士王维因为父亲患病 此事,王维都动情地说:"队长就 急需用钱,任金领得知情况后拿 像兄长一样爱护我,中队就像家 出积蓄帮他解燃眉之急,并动员 一样温暖。

马 斌 摄

